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Interrogazione N.   2020/00111   

 

 

 
Interrogazione urgente 

 

Gruppo consiliare Sinistra Progetto Comune 

 

Soggetti proponenti: Dmitrij Palagi 

 

Oggetto: Piazza Brunelleschi, che non sia dimenticata senza l’attenzione della cronaca 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, 

 

Considerata la deliberazione n. 2017/C/00045, approvata dal Consiglio Comunale del 24 luglio 2017 e 

relativo allegato A, in cui si scrive di come gli interventi finanziati per via del Castellaccio e Piazza 

Brunelleschi «dovranno essere progettati e realizzati a cura della Direzione Nuove Infrastrutture e Mobilità»; 

 

Ascoltata la risposta alla domanda di attualità avente per oggetto L’Amminsitrazione ha ricevuto le risorse e 

ha progettato la ripavimentazione in pietra di piazza Brunelleschi?, avvenuta durante il Consiglio comunale 

del 20 gennaio 2020, in cui l’Amministrazione afferma di come il progetto per gli interventi per via del 

Castellaccio e Piazza Brunelleschi sarebbe già redatto, mentre la presenza di un cantiere in zona impedirebbe 

l’avvio dei lavori; 

 

Letta in Rete Civica la nota dell’Amministrazione del 19 gennaio 2020, in cui si afferma di come il progetto 

sia «stato redatto prima della sottoscrizione della convenzione e dell’approvazione della relativa delibera in 

consiglio comunale in data 24 luglio 2017»; 

 

Considerato come ci risultino reperibili atti conseguenti alla deliberazione n. 2017/C/00045 solo 

relativamente al potenziamento delle telecamere per le compensazioni previste nel succitato Allegato A; 

 

Rilevato il carattere di urgenza, collegato a noti episodi di cronaca e alla stringente attualità della tematica, 

con interrogativi sollevati anche dalla stampa; 

 

INTERROGA L’AMMINISTRAZIONE PER SAPERE 

 

Quale sia il progetto a cui si fa riferimento nella suddetta risposta e quando sia stato depositato e/o valutato 

e/o approvato; 

 

A che punto siano gli interventi previsti nel succitato allegato per la “nuova segnaletica di orientamento del 

quartiere tra Porta San Gallo – piazza Duomo – Porta alla Croce (UNESCO)”; 

 

In che tempi si prevede si concluda il cantiere che attualmente starebbe impedendo di intervenire sul 

lastricato di piazza Brunelleschi; 
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Quali interventi puntuali siano previsti nell’immediato futuro, in linea con quanto dichiarato nelle succitate 

risposte. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 

 

 

 

 

 
 


